

PRILOG ODLUCI O ODABIRU TRIJU NAJPOVOLJNIJIH I NAJPOTPUNIJIH PONUDA

Virovitica, 9. 1. 2017.

Zapisnik sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za višednevnu izvanučioničku nastavu (5 dana, 4 noćenja) 3. a, b, c i d razreda

Sastanku nisu prisustvovali predstavnici Vijeća učenika i Vijeća roditelja 3. b razreda.

Dnevni red:

1. Odabir triju najpovoljnijih i najpotpunijih ponuda

Ad 1. Pred svim nazočnim članovima povjerenstva otvorene su četiri kuverte u kojima su se nalazile ponude turističkih agencija. Sve agencije su u svojim ponudama uglavnom pokrile ono što je u javnom pozivu bilo navedeno (smještaj u hotelu s 3***, ulaznice, prehrana na bazi punog pansiona (4), putno osiguranje). Pojediniosti vezane uz smještaj (lokacija, opremljenost) istražene su nakon otvaranja svih ponuda (pretraživanje mrežnih stranica).

Agencija Marbis d.o.o. poslala je ponudu koja je udovoljila uvjetima navedenima u javnom pozivu. Smještaj naveden u ponudi udovoljava uvjetima istaknutima u javnom pozivu (hotel s 3***), lokacija je također prihvatljiva (hotel Faraon na Pelješcu). Što se tiče prehrane, nije uračunat jedan ručak (potrebna je doplata). Ponuda uključuje putno osiguranje za slučaj otkaza od strane putnika, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti za štetu.

Agencija VB tours d.o.o poslala je ponudu koja je uglavnom udovoljila uvjetima navedenima u javnom pozivu. Što se smještaja tiče, u ponudi je naveden hotel s 2**, iako je u javnom pozivu navedeno drugačije (hotel s 3***). Pozitivan je čimbenik da se hotel nalazi u Dubrovniku, a nakon pretraživanja mrežnih stranica utvrđeno je da je smještaj adekvatan. Prehrana na bazi 4 puna pansiona je u potpunosti pokrivena. Ponuda uključuje putno osiguranje od javne odgovornosti, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, jamčevno osiguranje.

Agencija Niba tours poslala je ponudu koja je uglavnom udovoljila uvjetima navedenima u javnom pozivu. U ponudi je naveden hotel s 2** u Makarskoj, ali je nakon pretraživanja mrežnih stranica utvrđeno da je smještaj adekvatan. Ponuda uključuje 3 puna pansiona, 1 polupansion i 1 ručak. Ponuda uključuje osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju i zdravstveno osiguranje.

Ponuda agencije Astralis odbijena je zbog neposjedovanja licence za prijevoz učenika.

Prilikom odabira ponuda uzeti su u obzir i mogući utjecaji na promjene redoslijeda razgledanja znamenitosti.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

Krunoslav Kovačić, prof.